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Жіночі ініціативи за мир на Донбасі
Платформа

Назва організації/ініціативи та рік заснування

Жіночі ініціативи за мир на Донбасі (ЖІМД) – це миротворча діалогова платформа, яка
об’єднала десятки жінок з України (підконтрольні та непідконтрольні території), Росії та
європейських країн. Як платформа ЖІМД почала роботу в 2016 році.

Місія

Платформа вбачає свою місію у  тому,  щоб налагодити відносини між представниками
різних сторін конфлікту; запропонувати методи зниження напруги і деміфологізації страхів
і образів ворога; проаналізувати очікування і потреби, щоб знайти спільні конструктивні
рішення нагальних питань; забезпечити, щоб голоси громадянського суспільства з різних
сторін  конфлікту,  особливо  жінок,  були  почуті  іншими сторонами  конфлікту,  а  також
міжнародною спільнотою; ознайомити місцевих жителів із зони конфлікту та інші сторони
конфлікту з їхніми ролями та показати можливості для миротворчої діяльності; визначити
потенційних акторів для мирного розвитку в регіоні.
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Дії та проєкти у контексті збройного конфлікту

Як  проєкт  ЖІМД  (2017  –  2020)  реалізується  OWEN  –  Мобільною  академією  ґендерної
демократії та миротворчості (м.Берлін, Німеччина) спільно з Центром громадських ініціатив
«Ідеї змін» (м.Київ, Україна) і Фондом розвитку громадянського суспільства і прав людини
«Жінки Дону» (м. Новочеркаськ, Росія). Проєкт у творчій формі об’єднує сфери розбудови
миру та жіночого активізму із застосуванням двох методів: діалогу та діапрактики. За час
реалізації проєкту було проведено сім діалогових зустрічей, дві онлайн-Асамблеї, втілено
понад 30 спільних міні-ініціатив учасниць проєкту. Крім того, учасницям ЖІМД надається
можливість пройти курс щодо переговорних навичок, який проводиться Нідерландським
інститутом міжнародних відносин «Клінгендаль».

Окрім діалогових зустрічей у закритих просторах, діалогова платформа ЖІМД проводить
заходи та формати для залучення різних соціальних груп та експертів. З огляду на високі
ризики  як  для  проєкту,  так  і  для  окремих  учасниць,  події  та  дискусії  проходять  у
спеціалізованих експертних колах,  які  безпосередньо пов’язані  з  конфліктом, особливо
серед правозахисних та гуманітарних організацій, у межах міжнародної, дипломатичної та
донорської спільнот.
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